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Preventivní program "Internetem bezpečně" 
6. A se 17. 1. 2023 vydala do KmOl zjistit, jaké nebezpečí číhá na internetu v rámci preventivního programu 
Internetem bezpečně. Lektorka nás seznámila hlavně s důležitostí výběru správného hesla a podle návodu jsme si 
takové bezpečné heslo zkusili vytvořit. Seznámila nás také s aplikací, přes kterou můžeme získat pomoc, pokud 
jsme obětí šikany. Nejvíc jsme si ale užili cestu do knihovny a zpět. Byla to krásná procházka, při níž jsme probrali 
spoustu důležitých témat. 

Mgr. Hana Machů (TU 6. A) 

"Úmluva o právech dítěte" - výtvarná výstava 
V hodinách estetické výchovy 8. a 9. ročníku vznikly plakáty, které můžete v současné době obdivovat ve foyeru školy. 
Téma plakátové tvorby nebylo zrovna jednoduché. Na výběr jsme měli jedno z práv dítěte, které nás nějakým způsobem 
oslovilo nebo jsme na ně chtěli upozornit. Mohli jsme pracovat sami, ale také ve dvojici.  
Podle zpětné vazby se nám to povedlo.                                                                             Mgr. Pavlína Králová (Art education) 



 

 

 

  

Lyžák "ala" turistika 2023 = lyžařský výcvik sedmých ročníků 
V pondělí 9. ledna 2023 v osm hodin ráno se v blízkosti zastávky MHD U Kapličky začali scházet žáci 7. tříd s lyžařským 

vybavením. Všichni natěšení na týden lyžařského výcviku – týden plný pohybu, zábavy, radosti a chutného jídla. Třikrát hurá! 
Týdenní pobyt se odehrával ve Skiareálu Ramzová v CHKO Jeseníky. Počasí nám vůbec nepřálo, kromě jednoho lehce 

slunečného odpoledne bylo často zataženo, spíše deštivo, místy mlhavo. To nám ale náladu nezkazilo. 
Vzhledem k teplotám okolo bodu mrazu jsme museli lyžování nahradit turistikou, avšak na každý den byl naplánovaný 

zajímavý výlet. Denně jsme nachodili něco mezi 15 - 20 km. Všichni jsme statečně zvládali různě obtížné trasy. Navštívili 
jsme Ostružnou, město Jeseník, blízké lázně a nechyběla ani dětská diskotéka, kterou jsme si všichni náležitě užili. 
Těsně před odjezdem jsme v nedaleké restauraci objevili piano a mezi sebou našli i skryté talenty. A tak závěrečné 

rozloučení s písničkou u piana bylo nádherné završení celého pobytu. Žáci nás tímto mile překvapili a zpříjemnili jsme si 
poslední chvíle před odjezdem. 

Ačkoliv na lyžování nedošlo, dny na horách jsme si i přes nepřízeň počasí hezky užili a vrátili se  domů se spoustou zážitků. 
 

Tak za rok zase, ahoj Ramzová. 😊 
Mgr. Kateřina Rozenbergová (TV) 

9. - 13.  1.2023 



 

 

Anglické divadelní představení 
V pondělí 6. 2. jsme v kině Metropol navštívili divadelní představení v anglickém 

jazyce, která připravilo Divadelní centrum ze Zlína. Žáci 6. tříd navštívili pohádku s 

písničkami Bold rabbit, kde se střídala angličtina s češtinou, byla plná vtipných scének, 
žáci měli radost, že rozuměli. Starší žáky čekal příběh Offline, který byl celý v angličtině 

a svým tématem žákům blízký – svět internetu, sociálních sítí, lajků, přikrášlené 

reality, ale také o navazování kontaktů, kdy je lepší být offline, ve skutečném světě. 
Herci podali skvělé výkony, představení mělo spád, bylo vtipné, pro žáky srozumitelné. 

Mgr. Eva Jarkulišová (TU 7.B) 

6. 2.2023 

 

  

Divadelní představení "OFFLINE" pro 7. až 9. ročník 
V pondělí 6. 2. 2023 se 7. až 9. ročník vypravil na činoherní anglicko – české divadelní představení, 
koncipované jako inscenovaná učební pomůcka. 
Hrdina Milan žije s mámou. Máma má Milana ráda. Milan má rád mámu, svého psa a Zuzku, která mu 
lajkla status. Ale něco v jeho životě je nanic a Miloš musí přijít na to, co to je…… 
Divadelní představení bylo vtipné, na aktuální téma, srozumitelné i těm, kteří mají s angličtinou 
problém. Budeme se těšit na další představení.        Mgr. Pavlína Králová, (TU 8.A) 
Mgr. Pavlína Králová, (TU 8.A) 



 

 

Svatý Valentýn 
Zástupkyně třídy 6. C na zasedání školního parlamentu přišly s nápadem, jak si 

zpříjemnit datum 14. února, tedy svátek Svatého Valentýna. Spočíval v tom, že jsme do 

krabice na valentýnky celý týden házeli milé vzkazy a přání svým kamarádům nebo 

učitelům. Ty se pak umístily na nástěnku ve vestibulu, aby si je adresáti mohli přečíst 

nebo vzít. Je potěšující, kolik milých slov jsme schopni si sdělit. Zachovejme si tento 

příjemný zážitek a pojďme to dělat nejen na Valentýna! 

 

Dle zpětné vazby dětí i učitelů byla akce velmi povedená. A tak to vypadá, že se nám zrodila nová školní tradice 😀 

 

 

 

  

Dle zpětné vazby dětí i učitelů byla akce velmi povedená. A tak to vypadá, že se nám zrodila nová školní tradice. 

🙂 

Mgr. Pavlína Králová, (koordinátorka ŠP pro 2. stupeň) 



 

 

  

Turnaj „O putovní pohár ve vybíjené 2. – 3. tříd" 
Ve čtvrtek 23. 2. 2023 uspořádali v tomto školním roce zástupci ŠP za 1. stupeň již druhý turnaj „O putovní pohár 
ve vybíjené“. 
Školního kola se zúčastnili žáci druhých a třetích tříd. Odehrálo se pět zápasů v celkovém počtu 60 hráčů. 
Hned po příchodu do tělocvičny se týmy společně rozcvičily, protáhly a nastoupily k slavnostnímu zahájení, které 
uskutečnily místostarostka a její zástupkyně za 1. stupeň Ema Slouková a Tereza Musilová. Rozhodčí všech zápasů, 
pan asistent Roman Doležal, připomněl pravidla hry a turnaj započal. Atmosféra byla strhující, týmy bojovaly s 
nasazením všech svých sil, udatně a fair play. Zbývající žáci i s vyučujícími své týmy povzbuzovali a fandili jim. 
Na závěr turnaje byly předány diplomy a rozdělily se i sladké odměny z příspěvků SRPŠ pro vítěze i poražené. 
Konečný výsledek: 

1. místo: 3.A 
2. místo: 2.A 
3. místo: 3.B 



 

 

Turnaj ve vybíjené "O putovní pohár školního parlamentu" 
 
Poslední den před jarními prázdninami jsme si zpříjemnili sportovní událostí. Celý druhý 
stupeň se do akce zapojil - buď přímo účastí v třídním sportovním týmu  nebo výrobou 
transparentů a následným fanděním svým želízkům v ohni. Rozděleni jsme byli na dvě 
kategorie. V první soupeřily 6. a 7. ročníky a ve druhé pak 8. a 9. ročník. Systém hry byl 
každý s každým, takže všechny týmy hrály pět zápasů. Vítězně z první kategorie vyšla  
7. B a ve druhé 9. A. Srdečně ještě jednou gratulujeme. Velký dík patří našim rozhodčím Mgr. 
K. Rozenbergové a Mgr. J. Lužnému. Odměnou vítězům byly sladkosti, za které děkujeme 
sponzoringu SRPŠ. 
Jsme rádi, že se nám podařilo obnovit tuto sportovní tradici a již teď se těšíme na příště. 
24.2.2023 Mgr. Pavlína Králová (koordinátor ŠP na 2. stupni) 

 

 

  



 

 

 

  

Japonsko, země vycházejícího slunce 
(výtvarný projekt) 

 
V estetické výchově v 8. ABC a 9. AC jsme se věnovali po 

několik týdnů japonské kultuře. Vyzkoušeli jsme si skládání z 
papíru - origami, vytvořili jsme si myšlenkovou mapu s 

japonskými výrazy běžně používanými v českém jazyce, 
vyzkoušeli jsme si svou zručnost a pečlivost při krasopisu, 

navrhli jsme divadelní masku a "uvařili" jsme si něco z 
japonské kuchyně. 

Nyní vás zveme na výstavu do vestibulu školy, abyste se sami 
přesvědčili, jak se nám to povedlo. 

PS: Sushi neochutnávejte! Vylomili byste si zuby, je 
keramické 😀 

 
Vyučovala: Mgr. Pavlína Králová 



 

 

PROJEKT IROP- CUKRÁŘSKÁ DÍLNA 
V rámci předmětu moderní domácnost jsme se s žáky 7. ročníku, kteří mají zájem o kuchařské umění, vydali 
opět na SOŠOS Štursova do cukrářské dílny, kde jsme si tentokrát s paní mistrovou vyzkoušeli upéct lehoučké 
rolády. 
Žáci byli velmi šikovní a svoje dobroty ihned ochutnali - zase nic nezbylo 🙂.                            Mgr. Jana Šromová 
 

  

Moderní domácnost- volitelný předmět pro 7. ročníky 
Během teoretických i praktických lekcí se žáci postupně seznamují s chodem v kuchyni,  hygienickým 
i bezpečnostními pravidly , přípravou studených i teplých pokrmů, úklidu,  kultuře stolování. Učí se, mimo jiné, 
také pracovat ve skupinách. Organizovat si postup práce, Řešit náhlé situace. Užít si  proces tvorby i jeho 
výsledek. A zejména získat praktické dovednosti s přípravou jídel.  
Zde je ukázka některých, žáky připravených, pokrmů a procesu jej ich přípravy v prvním pololetí.  
Např. :  pomazánky, studené dezerty, sušenky, vánoční cukroví, zpracované okopaniny-brambory a batáty, 
luštěniny, obiloviny-pečivo. 

 Mgr. Jana Šromová 



 

 

Děti pomáhají dětem" 
Školní parlament celé naší školy se zapojil do charitativního projektu FONDU SIDUS,  

který pomáhá malým pacientům v českých a moravských nemocnicích zlepšit jejich každodenní život. 
Jako poděkování za finanční příspěvek děti získaly drobnosti jako: 

 přívěsek na klíče, magnet, knížečku, lepící náramek..., 
 aby jim připomínal jejich hezké charitativní gesto.  

Do tohoto projektu  
se tradičně zapojujeme každým rokem. 

 Letos jsme na konto fondu zaslali 10.095,- Kč. 

Díky patří také všem pedagogům, 
 kteří nám pomáhali. 

 
 
 

Mgr. Vlasta Pecinová (koordinátorka ŠP pro 1.stupeň) 
Mgr. Pavlína Králová (koordinátorka ŠP pro 2.stupeň) 

Kuře pomáhá  
 Charitativní výzva Sdružení D Olomouc 

Nadace rozvoje občanské společnosti (Kuře – pomozte dětem), prostřednictvím Sdružení D, 
se kterým dlouhodobě úspěšně spolupracuje, požádalo o pomoc při tvorbě dětských kreseb 
kuřete k prodeji na e-shopu Pomozte dětem. 
Výtěžek z prodeje kreseb půjde na podporu potřebným a znevýhodněným dětem – třeba 
výtěžek podpoří právě i programy, které Sdružení D realizuje také pro naši školu. 
Nasbírali jsme přes 150 kusů kreslených, malovaných či lepených kuřátek. Některé obrázky 
byly opravdu velice kreativní. 

Mgr. Pavlína Králová 
 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  

Turnaj v přehazované pořádaný školním parlamentem  
pro 1. stupeň 
Turnaj v přehazované pořádaný školním parlamentem pro 1. stupeň proběhl ve středu ráno 22. 2. 2023 
mezi čtvrtými a pátými ročníky. 
Po slavnostním zahájení místostarostek Emy Sloukové a Terezy Musilové i pana učitele Jiřího Lužného, 
který týmům osvětlil pravidla hry, šly týmy „hurá do toho“. Do prvního zápasu nastoupily s elánem a 
odhodláním třídy 5.A a 5.B. Jednotlivé zápasy mezi 4. a 5. třídami tak plynule pokračovaly až do 
závěrečného finále. 
 Viděli jsme krásné hry plné zápalu, odvahy a chuti vyhrát. 
Nejúspěšnější třídou se stala 5.B, na 2. místě se umístila 4.C a třetí místo obsadila 5.A. 
Všichni hráči byli odměněni sladkostmi zakoupenými z fondu SRPŠ a diplomy. 
Poděkování patří všem týmům, vyučujícím tělesné výchovy i rozhodčímu – panu učiteli Jiřímu Lužnému. 
 

Mgr. Vlasta Pecinová, (koordinátorka ŠP pro 1.stupeň) 



 

 

VÝTVARNÉ PRÁCE DĚTÍ 4. B na téma krásy ročních období 

- kombinovaná technika

Žáci si vybrali své oblíbené roční období a během tvorby se učili postup, kdy se pracuje s podmalbou, zapouštěním 

barev a následnou kresbou do již připraveného pozadí výkresu.  

Takto si vytvořili svoji představu paní zimy, jara, léta nebo podzimu. 

Mgr. Jana Šromová, (učitelka VV) 

 

  

Jedlíci-výtvarné práce 7. A 

Žáci se snažili uchopit výraz v kresbě portrétu- pochutnali si, vyzkoušeli práci s AVT, byla legrace a kresba 

jim šla krásně od ruky. Jen posuďte sami. 

Mgr. J. Šromová (učitelka VV) 



 

 

CIMBÁLOVÁ KAPELA RÉVA 

V pátek 27. 1. se žáci prvního stupně účastnili koncertu Cimbálové kapely Réva. Poslechli si nejen 
klasický cimbál, ale také moderní písničky v podání cimbálové muziky. Někteří si dupali do rytmu, 
tleskali, jiní tančili, ale všichni si zazpívali. Révě tímto děkujeme za krásný kulturní zážitek. 

Mgr. Kristýna Zapletalová, zástupkyně ředitele školy                                                           27 .1 .2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Hra na obchod" - prvouka ve 3.C 
Prvouka nás zajímá. Můžeme si zde vyzkoušet i praktické věci - dnes jsme si hráli na obchod.  

Moc nás to bavilo.   Mgr. Jana Malá 
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